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Gelco 
Balení 1,0000 
Kód produktu 600710 
EAN 8590913951800 

Dostupnost: Na dotaz

https://b2b.koupelnysatek.cz/manufacturer/gelco
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Popis
Popis série Řada ANTIQUE je ukázkou toho, že
klasické řešení koupelnového interiéru může být
stále aktuální a stylové. Klasické tvary, jemnost
zpracování detailů, použití noblesních doplňků, ale i
nejmodernějších materiálů - to vše poskytuje
maximální komfort v koupelně. Boční stěnu je
možné kombinovat s otočnými nebo posuvnými
dveřmi. Získáte tak čtvercové nebo obdélníkové
zástěny v bronzovém provedení. V kombinaci se
sanitární keramikou řady RETRO a CLASSIC, doplňky
řady DIAMOND, bateriemi SASSARI, VIENNA nebo
ANTEA výborně dokresluje autentickou dobovou
atmosféru. Celková charakteristika sprchových
zástěn série ANTIQUE: Bronzové profily a zdobné
prvky dokonale navodí dobovou atmosféru
Bezpečnostní čiré sklo o síle 8 mm Výška 1900 mm,
s ozdobou na profilu 1950 mm Výška skla v oblouku
u otočných dveří 2115 mm Rozstřiku vody zabraňuje
prahová lišta a magnetické těsnění Posuvné i otočné
dveře umožňují instalaci do niky nebo kombinaci s
boční stěnou Posuvné dveře mají zdvojené ložiskové
pojezdy Posuvné dveře jsou na spodní straně
opatřeny výklopným systémem pro snadné čištění
Všechna skla jsou opatřena chemickou vrstvou
COATED GLASS, která zabraňuje usazování vodního
kamene Coated glass Coated glass představuje
jednu z nejkvalitnějších úprav skla sprchových
koutů. Jedná se o chemickou sloučeninu směsi
polymerů, která ve spojení s katalyzátory reaguje s
křemičitanovými skupinami obsaženými ve skle. Na
skleněných plochách tak vytváří souvislou vrstvu
filmu, která vyplní mikropóry ve skle a odpuzuje
vodu. Vlivem voděodpudivého filmu se kapky vody
shlukují a stékají z povrchu skla. I když dojde k
nepatrnému udržení menších kapek na skle, nedojde
k chemické vazbě, sklo nebude narušeno a
nezešedne. Značka GELCO Série ANTIQUE Výška
1900 mm Hloubka 1000 mm Barva profilu Bronz
Tvar Pevná stěna ke sprchovým dveřím Typ výplně
Čiré sklo Úprava skla Coated glass Tloušťka skla 8
mm Hmotnost / ks 34.0 kg Balení 1 ks

Parametry zboží
Výrobce Gelco 


